



Житель Сарапула осужден за убийство сожительницы

Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР завершено расследование уголовное дело по факту убийства 47-летней жительницы города Сарапула.

Причина конфликта, в результате которого произошло убийство, заключалась в том, что 47-летний Юрий Ч. разозлился на свою сожительницу за малое количество спирта, который приобрела она для него.

Мужчина выдал женщине 50 рублей и потребовал, чтобы она купила ему спирт. Что и сделала безропотная женщина.

Выпив спирт, захмелевший Юрий набросился на сожительницу и начал избивать ее, упрекая в том, что она якобы выпила половину содержимого.

После нанесения побоев мужчина задушил сожительницу. **Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР** мужчине предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы

03 Октября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690102>